TEMA YPOKA:

«PACKPOU HOYHOWU
COPOYKWU»



TECT




1. Ho4yHaa copoyka 3T0:
A) lNosdcHoe nsgenue;
b) lonoBHON ybOOP;

B) lNneyeBoe nagenue.




OTBET: B
I1li1eueBoe u3aesiue



2. HoYHVYIO COPOYKY LLLIOT M3
A) JIbHSHOW TKaHW;

B) Xnon4yatobyma)kHOU TKaHW;
B) LepcTtaHon TkaHw.




OTBET: b
XJ10ImM4aTo0yMaKHbIe
TKAHU



3. Kpon HOYHOW COPOYKM COCTOUT U3
A) 1 getanu;

b) 2 netaneu,;

B) 3 getanen.




OTBE1I: b
2 nerajeu



4. [letanu nepena U COUHKW COEANHAEM:
A) 3anoLwnBOYHbIM LLIBOM;

b) HaknagHbIM LLBOM;

B) LLIBom B noarMbKy ¢ OTKPbITbIM CPE30M.




OTBET: A
3anmoImMMBOYHBIM IIBOM



5. Kakyo MepKy He CHUMAaKT Angd
[NOCTPOEHUSA YepTeEXKa COPOYKMN:

A) Cr;
b) Ow;
B) CO.




OTBET: B
Co



6. [1lo kakon Mepke onpeaensrT pasMmep
COPOYKMN:

A) Cr;
b) CT;
B) Own.




OTBET: A
Cr
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PUSMUHYTKA



IloaroroBka Tkau K
pacKpoIo:

= MPOBEPUITN KA4YECTBO TKaHWU;

= onpenenunu NULEBYI0 U M3HAHOYHYIO
CTOPOHY;

= ONpeaenunmM HanpasreHue AoneBou
HUTW;

"MPOYTHOXUJTIN TKAHb C YyBJ1a’>KHEHUNEM.






IIJIAH PABOTbI 110

NU3T'OTOBJIEHHUIO
COPOYKH

1. CHATb MepKn.

2. [locTpounTb YepTexx COPOYKM.

3. [TlogrotoBuTb TKaHb K packpolo.
4. PacKkpouTb getanun COpoYKu.

5. BbINOMHNTL paboThl NO MOLLUUBY U

oTAerike usgenus.



JTAIIbl PACKPOJsIz:



1 5tans

CRnoXWTb TKaHb MO 40SIEBOUN HUTH
NULUEBON CTOPOHOW BHYTPb, YPaBHATb
OoneBble Cpesdbl, CKOMNOTb, BLIPOBHATL
nonepeyHble cpeskbl.



2 ramns

HanoXutb Aetanu BbIKPOMKMN HA TKaHb,

coBMellas cepegnHy getanu u crmb
TKaHW, NPUKONOTb bynaBkamu, obBecTun

KOHTYPbI AeTanen BbIKPOUKM.



3 sTan:

OTNOXUTb NPUMYCKN HA LWBbI U NPOBECTU
HOBble KOHTYpPbI AeTanen BbIKPOUKN.



4 >ran:

PackponTb getanu copoyku no NIMHUSM
MPUNYCKOB.



B >ran:

OTKONOTb BbIKPOWMKY, CKOITOTb N aKKypaTHO
CMNOXWTb OeTanm Kpos.



INPAKTUYECKASA PABOTA:R

«PACKPOW HOYHOWU COPOYKWU»




IIpaBuia 0e3omacHor padOThI

= XpaHuTb BynaBKu B UTONbHULIE.
= He ponyckaTb notepu OynaBoOK.

= He OpaTb BynaBku B pOT, HE BKasblBaTh B
ogexay.
= CnomaHHyo bynaBky caatb YYUTENIO.

= He gep»atb HOXHULbI OCTPbIMU KOHLLAMW
BBEPX.

= [lepegaBaTb HOXHULbI KONbLaMW Briepea.
= He ocTaBnsaATb HOXXHULbI PACKPbITBIMM.




3axaua 1=

1 MeTp TKaHu wunpmnHom 80 cm cTouT
24 pybna. Ha copoyky Mbl Kynnm 2
MEeTpa Takon TKaHn. CKOSbKO pyobren
Mbl 3aniaTum 3a TKaHb?



Janaua 2=

1 meTp TKaHu WwmpuHon 1m 50 cm cTounT
48 pybnen. Ha copouky Mbl Kynmm 1

METpP Takou TKaHn. CKonbKko pybnen Hago
3annaTtuTb 3a TKaHb?



MOJOAIbIE



